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1. !‡˛Ñ˛ v z̨_Ó̊ !òÓ≈yâ˛ò Ñ˛ Ï̂Ó̊y ı

SiV x, y, z !ì˛ò!›˛ Óyhfl˛Ó ¢ÇÖƒyñ x < y ~ÓÇ z < 0 £ Ï̂úñ

(a) zyzx      (b) zyzx  (c) zyzx    (d) zyzx 

SiiV ò# Ï̂â˛Ó̊ ˆÑ˛yò !Ó®%!›˛ 3x – y = 7 ¢õ#Ñ˛Ó̊ Ï̂íÓ̊ ˆúÖ!â˛ Ï̂eÓ̊ v z̨̨ ôÓ̊ xÓ!fiÌì˛ òÎ̊

(a)  (3, 2)     (b) (1, –4) (c) (0, –7)˛ (d) (2, 0)

2. hfl˛Ω˛ ˆõúyÁ ı

A B

(a) õ)úî ¢ÇÖƒy (i) x¢#õ xòyÓ,_ îü!õÑ˛ ¢ÇÖƒy

(b) xõ)úî ¢ÇÖƒy (ii) Óyhfl˛Ó ¢ÇÖƒy òÎ̊

(iii) ¢¢#õ îü!õÑ˛ ¢ÇÖƒy Óy xyÓ,_ îü!õÑ˛ ¢ÇÖƒy

3. ¢õyïyò Ñ˛ Ï̂Ó̊y ı 4x - 3y = 16;  6x + 5y = 62 .
4. ≤Ãõyí Ñ˛ Ï̂Ó̊y ˆÎñ S2,0Vñ S5,0Vñ S6, 2V ~ÓÇ S3,2V !Ó®%Ü%!ú ˛ôÓ̊˛ôÓ̊ ˆÎyÜ Ñ˛Ó̊ Ï̂ú ~Ñ˛!›˛ ¢õyhs˛!Ó̊Ñ˛ v z̨Í˛ôß̈ £Î̊–

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ˜yÐ


